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Анну Кошмал жорстко принизив відомий
актор: Я коли бачу цю людину, мене аж
дьоргає
Акторка пережила дуже негативний досвід кастингу, з яким більше
ніде не стикалася

Ольга Дяченко
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Я ніколи не отримувала такої неповаги, - зауважила Анна Кошмал.

Зірка серіалів "Свати" та "Сашка", комедійна акторка Анна Кошмал
на подкасті "Своя тарілка" розповіла про відверто негативний
досвід кастингів. Вона наголосила, що таких в її професійному
житті було чимало. І детальніше розповіла про один, де актор,
який вже був затверджений на роль та входив до складу
продюсерської групи проєкту, чомусь раптом почав принижувати
професійнку гідність Кошмал. 

"В мене такий досвід проб, всяке було. Якось я прийшла на
проби, будучи вже досить досвідченою акторкою. Так, я прийшла
на проби, і один актор був вже затверджений, і він був один чи
з продюсерів, чи хтось з тих, хто цей фільм випускав. Дотичний
до створення, маю на увазі. От, і він затверджений. І він з
режисером - обирали партнерку. От я прийшла пробуватися і
раптом неочікувано для мене він почав мене принижувати
відверто", - розповіла Кошмал.

Анна Кошмал

Анна Кошмал знімається в кіно з підліткового віку.

Про колегу-провокатора

Акторка розвінчала міф про професійну акторську солідарність.
Вона додала, що колега почав робити все, аби її не затвердили на
роль. Моляв, з самого початку не сподобалась партнерові. Проте,
звісно ж, це жодним чином не виправдовувало його негідну
поведінку. 

"Ти взагалі знаєш як в комедії грати? Коли ти працювала в
комедії?" - Я не знала як на це реагувати. І він досить
публічна людина. Я не буду казати, хто це. Я йому не
сподобалася, це було очевидно, і він "топив", - поскаржилася
акторка.

Анна Кошмал

Акторка Анна Кошмал народилася й мешкає в Києві.

Про техніку акторської гри

Акторка розповіла про драматургію ролі та прийоми, які актори
можуть використовувати, аби виставити партнера в не надто гарному
світлі. Виявляється, такі інструменти існують і можуть "втопити"
партнерську гру. 

"І потім ми грали іншу сцену. І є таке, ти можеш утопити
партнера, якщо ти будеш робити великі паузи, завдяки яким буде
провалюватися ритм. Не давати потрібну реакцію. Ти намагаєшся
якби його дістати, а тебе "топлять", - поділилася неприємним
досвідом Кошмал.

Анна Кошмал

Акторка відверто розповіла про нелегку долю артистів.

Прояв суцільної неповаги 

Акторка розповіла, що цей досвід їй запам'ятався, як вкрай
негативний, настільки, що вона досі згадує його. А коли бачить
того актора - її аж сіпає. Вона додала, що нічого подібного
більше в своїй професії не зустрічала, і слава Богу. 

"Ну, якби, і я пам'ятаю, думаю: "Боже, нащо я тут, що я тут
роблю?" І я досі згадую цей досвід. Це було... Я коли бачу цю
людину, мене аж дьоргає. Мене це заділо, звісно, тому що я
ніколи не отримувала такої неповаги.

Не те, що я там до себе вимагаю якогось особливого ставлення.
Ні, просто якась людська повага, як до будь-якої людини.
Неважливо, хто ти. Просто будь якимось толерантним, ввічливим.
Чесно кажучи, прям з таким я більше не зустрічалася", -
пояснила свої шокуючі враження Анна Кошмал.

Анна Кошмал

Анна Кошмал з донькою.

Про акторку 

Анна Кошмал - киянка, мама двох дітей, сина Михайла та доньки
Софії. З 2017 року заміжня, особу чоловіка не розголошує. Наразі
Кошмал 31 рік. У 2022 році вона засудила вторгнення Росії в
Україну.

З дитинства акторка займалася танцями, а зніматися почала в
підлітковому віці. У 2011 році вона знялася в легендарному
комедійному серіалі "Свати". За що у 2012 та 2013 роках стала
номінанткою премії "Телетріумф". Цікаво, що на знімальний
майданчик майбутня акторка потрапила випадково. Її помітив
режисер серіалу "Свати" й запросив на роль старшої онуки Жені. 

В 2015 році акторка отримала нагороду народної премії
"Телезірка", вже за роль в серіалі "Сашка". Загалом у
фільмографії акторки - понад три десятка кіноробіт. Серед них
фільми і серіали, які полюбились всій країні, як от "Слуга
народу", "Великі Вуйки", "Дочки-мачухи", "Юрчишини", "Скажені
сусіди", "Будиночок на щастя", "Встигнути до 30", "Тайсон".
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 Колектори не забули про борги Максима Неліпи – поліція
приїжджати не захотіла

 Переможницю конкурсу краси у Києві обрали її конкурентки -
жіноча солідарність спрацювала

 Ласкаво просимо в пекло, крошка – Ліза Корогодська
натерпілася у Польщі горя

 Інших зрадників нагородили щедріше – Повалій набралася
сміливості й поскаржилася на Кремль

 Маша Кондратенко знала, що не можна, але робила — повернулася
до колишнього, маніпулювала почуттями
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